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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

З нагоди Дня Української Державності очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій 
Діденко вручив почесні нагороди Одеської обласної ради начальнику Одеської районної військової 
адміністрації Олександру Гринчаку та його заступниці Аллі Вишняковій.

«Щиро вдячний за вагомий внесок у розвиток Одещини, відстоювання національних інтересів держави в 
період воєнного стану та сумлінне виконання професійних обов’язків, – звернувся до нагороджених Григорій 
Діденко. – Упевнений, що разом ми зробимо наш регіон ще сильнішим і успішнішим! Все буде Україна!»

Григорій Діденко: «Разом ми зробимо 
наш регіон ще сильнішим і успішнішим!»

У парламенті розпочали під-
готовку законопроєкту про мо-
дернізацію застарілого житла. 
Йдеться, зокрема, про рено-
вацію «хрущовок». Відповідний 
законопроєкт хочуть провести 
через перше читання у сесійній 
залі до кінця поточного року.

Про це розповіла голова Комітету 
ВР з питань організації державної 
влади, місцевого самоврядуван-
ня, регіонального розвитку і місто-
будування, очільниця партії «Слуга 
Народу» Олена Шуляк.

За її словами, деякі українські 
міста мають до 50% застарілого 
житлового фонду. Загалом кіль-
кість такого житла по Україні, за 
останніми даними, зібраними до 
війни, перевищує 30 тисяч об’єктів, 
з них понад 10 тисяч припадає на  
«хрущовки». Тому сьогодні у комі-
теті з містобудування вже готують 
законопроєкт про реновацію, щоб 
впровадити сучасні норми під час 
модернізації застарілого житла. 
Його розраховують провести че-
рез перше читання у сесійній залі 
до кінця цього року.

«Нові підходи в житловій політиці 
країни мають вирішувати як актуаль-
ні виклики, спричинені війною, так і 
старі, які ігнорувалися десятиліття-
ми. Наприклад, програма «єВіднов-

лення» вирішує нагальні проблеми 
із пошкодженим чи зруйнованим 
внаслідок російської агресії житлом, 
але для системних змін потрібні нові 
закони, як-от «Про основні засади 
житлової політики». Підхід до плану-
вання міст має бути комплексним та 
сфокусованим на якісній соціальній 
інфраструктурі. Тому наш комітет 
вже готує законопроєкт про рено-
вацію «хрущовок», але його про-
ведення у першому читанні через 
сесійну залу залежатиме від того, 
наскільки успішним буде ухвален-
ня рамкового законопроєкту про 
основні засади житлової політики, 
оскільки вони взаємопов’язані», – 
наголосила Олена Шуляк.

Вона додала, що з необхідністю 

модернізації застарілого житлового 
фонду стикаються більшість урба-
нізованих держав сучасного світу. 
Вибір моделей, механізмів, інстру-
ментів у тій чи іншій країні залежить 
як від масштабу самої проблеми, 
так і від рівня розвитку економіки 
держави та її соціальної орієнтації. 
Тому й Україні слід розробляти свій 
варіант вирішення проблеми заста-
рілого житла, водночас беручи до 
уваги досвід ЄС, як це відбувало-
ся на прикладі законопроєкту «Про 
основи житлової політики»

Як зазначила Олена Шуляк, у 
країнах ЄС програма ліквідації бу-
дівель з незадовільними умовами 
проживання передбачає низку суб-
сидій домовласнику на знесення та 
реконструкцію зношеного житла, а 
сама реконструкція здійснюється 
переважно без виселення чи від-
селення мешканців із максимально 
можливим дотриманням нормаль-
них побутових умов.

«В Україні можливим сценарієм 
вирішення проблеми застарілого 
житла також можуть бути надбу-
дови додаткових поверхів та ман-
сард, реконструкція будинку без 
відселення мешканців і енерго-
збереження за рахунок проведення 
модернізації інженерного облад-
нання», – резюмувала очільниця 
комітету з містобудування. 

Підприємцям дозволили 
починати господарську 
діяльність без дозволів 
і ліцензій – достатньо 
подати декларацію

Парламент підтримав у другому читанні законопроєкт, який 
сприятиме дерегуляції бізнесу (№7331), – до кінця воєнного 
стану підприємці, які хочуть розпочати власну справу, можуть 
замість отримання необхідних дозволів і ліцензій просто пода-
ти відповідну декларацію. Подана декларація буде прирівню-
ватись до статусу дозволу або ліцензії. 

Про це повідомила голова Комітету ВР з питань організації держав-
ної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку і міс-
тобудування, очільниця партії «Слуга Народу» Олена Шуляк. 

За її словами, ухвалений законопроєкт про спрощення умов провад-
ження господарської діяльності в період дії воєнного стану в Україні 
переводить отримання дозволів та ліцензій, необхідних для початку 
власної справи, на декларативний принцип, тобто подана декларація 
прирівнюється до статусу дозволу або ліцензії. Це значно спростить 
умови ведення бізнесу.

Олена Шуляк зазначила: відтепер українці зможуть розпочинати 
власну справу, яка потребує отримання дозволів чи ліцензій, просто 
задекларувавши відповідну діяльність. Виняток – високоризиковані 
види діяльності, перелік яких затвердить Кабмін. Подати передбаче-
ні законодавством документи на кшталт заявки на продовження дії  
дозволів, відповідної звітності та інших документів буде потрібно після 
закінчення дії воєнного стану. Все це, вважає Шуляк, допоможе біз-
несу прилаштуватися до умов роботи під час війни, стимулюватиме 
ділову активність та сприятиме розвитку економіки.

«Підтримка бізнесу під час війни – необхідність. Тож ухвалення цього 
законопроєкту дозволить створити максимально зручні умови для ве-
дення бізнесу. Підприємці зможуть швидко відновити роботу, що була 
призупинена через бойові дії, або ж розпочати нову власну справу там, 
де вони вважатимуть за доцільне. Це те, чого справді дуже хоче біз-
нес, бо часто ліцензування в нашій країні – це просто корупція, яка ні-
чого хорошого не несе економіці країни», – акцентувала Олена Шуляк. 

Підтриманий у парламенті законопроєкт передбачає, що:
 Декларація, подана за цим законом, прирівнюється по статусу до 

дозволу, ліцензії чи інших результатів надання публічних (електронних 
публічних) послуг. А декларації про провадження господарської діяль-
ності, подані раніше, продовжують діяти відповідно до цього закону;
 Декларація може бути подана в будь-якому місці країни – неза-

лежно від того, де розташоване підприємство чи мешкає підприємець;
 Декларація буде дійсна на період дії воєнного стану та до кінця 

календарного року, в якому припинено або скасовано воєнний стан 
(але не менше трьох місяців з дня його припинення чи скасування). 
Після цього підприємець має звернутися за відповідними дозволами 
чи ліцензіями до дозвільних органів. В разі такого звернення декла-
рація буде чинною до отримання дозволу або ж відмови;
 Отримані раніше дозволи, ліцензії, терміни яких закінчуються, 

автоматично продовжуються до кінця календарного року, в якому 
припинено або скасовано воєнний стан (але на термін не менший 
трьох місяців з дня його припинення чи скасування);
 У період дії воєнного стану переоформлювати раніше отримані до-

звільні документи, вносити зміни до інформації в декларації тощо не пот-
рібно, навіть якщо настали визначені законодавством терміни для цього;
 Обов’язкові звіти, повідомлення, документи, що не подавали-

ся під час воєнного стану, мають бути подані до кінця календарного 
року, в якому припинено або скасовано воєнний стан (але не менше 
трьох місяців з дня його припинення чи скасування);
 Планові перевірки з питань видачі дозвільних документів на час 

дії воєнного стану припиняються.
«До видів діяльності, на яких не розповсюджується дія закону, вхо-

дить діяльність, яка може призвести до спричинення загрози націо-
нальним інтересам, негативного впливу на функціонування об’єктів 
критичної інфраструктури, порушення нормальних умов життє- 
діяльності населення, негативного впливу на екологічну безпеку», –  
зауважила Олена Шуляк. 

Вона додала, що впродовж 15 днів після набуття чинності законом 
дозвільні органи опублікують на своїх офіційних вебсайтах переліки 
декларацій про провадження господарської діяльності, які були по-
дані до набрання чинності цим законом. А уряд протягом двох міся-
ців має ухвалити підзаконні акти, необхідні для виконання закону. 

Доля застарілого житлового фонду 
частково залежатиме від ухвалення нового 
житлового законодавства – Олена Шуляк
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Державні нагороди родичам 
загиблих українських захисни-
ків вручив депутат Одеської об-
ласної ради від «Слуги Народу», 
очільник Ізмаїльської РВА Родіон 
Абашев. Орденом Богдана 
Хмельницького нагороджений 
Євгеній Ромовський, орденами 
«За мужність» – Роман Сергєєв, 
Василь Омельченко, Вячеслав 
Чекмарьов. 

«Разом з Ізмаїльським міським 
головою Андрієм Абрамченком, 
головою Саф’янівської сільської 
ради Наталією Тодоровою, головою 
Суворовської селищної об’єднаної 
територіальної громади Олегом 
Босікевичем вручили родичам на-
ших героїв нагороди за особисту 
мужність, виявлену в захисті держав-
ного суверенітету та територіальної 

цілісності України, самовіддане ви-
конання військового обов’язку», – 
розповів Родіон Абашев. 

Указом Президента України від 
24 жовтня 2023 року № 708/2023 
орденом Богдана Хмельницького 
ІІІ ступеня нагороджений старший 
лейтенант, командир зенітно-ракет-
ного взводу парашутно-десантно-
го батальйону, мешканець Ізмаїлу 
Євгеній Ромовський. Він загинув 27 
червня 2022 року поблизу населе-
ного пункту Вовчоярівка Луганської 
області від отриманих поранень, 
бувши вірним військовій присязі, 
виявивши стійкість і мужність, під 
час участі в бойових діях та забез-
печенні здійснення заходів із націо-
нальної безпеки й оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії. 

Указом Президента України від 
28 вересня 2023 року № 599/2023 

орденом «За мужність» ІІІ ступеня 
нагороджений солдат, стрілець-
помічник гранатометника аеро-
мобільного відділення, мешканець 
Ізмаїлу Роман Сергєєв, який заги-
нув 4 травня 2023 року в населено-
му пункті Білогорівка Луганської 
області при виконанні бойового 
завдання, захищаючи Батьківщину. 

Указом Президента України від 
28 липня 2023 року № 468/2023 
орденом «За мужність» ІІІ ступе-
ня нагороджений молодший сер-
жант, стрілець-снайпер мото- 
піхотного відділення, мешканець 
Саф’янівської громади Василь 
Омельченко, який загинув 2 черв-
ня 2022 року поблизу населеного 
пункту Луганське Донецької облас-
ті, захищаючи волю та незалеж-
ність України. 

Указом Президента України від  

3 листопада 2023 року № 731/2023 
орденом «За мужність» ІІІ ступеня 
нагороджений старший матрос, 
мешканець Суворовської грома-
ди Вячеслав Чекмарьов, який за-
гинув 17 травня 2023 року в райо-

ні населеного пункту Григорівка 
Донецької області при виконанні 
бойового завдання. 

Вічна пам’ять полеглим захис-
никам… 

Героям слава!

Вічна пам’ять полеглим захисникам…

Облаштування безбар’єрного про-
стору в Одесі обговорили під час за-
сідання Комітету із забезпечення 
безбар’єрного середовища для осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних 
груп населення. Його провів перший 
заступник міського голови Олександр 
Філатов. До його роботи долучилися 
й представники від «Слуги Народу» –  
депутатка Одеської обласної ради 
Наталія Данилко і депутат Одеської 
міської ради Олексій Асауленко. 

Участь у обговоренні взяли також 
представник Урядового уповноваженого 
з прав людей з інвалідністю при Одеській 
ОВА Олег Соколов, представники про-
фільних департаментів та керівники гро-
мадських організацій, які опікуються пи-
таннями людей із інвалідністю.

«Серед питань, які завжди перебува-
ють у нашому полі зору, – облаштування 

зупинок міського транспорту, місць для 
автомобілей людей із інвалідністю на 
паркувальних майданчиках, збільшення 
кількості спеціального безкоштовного 
автотранспорту для перевезення осіб, 
які пересуваються на кріслі колісному 
тощо», – зауважив Олексій Асауленко.

Учасники засідання заслухали звіт 
про роботу Постійної робочої групи із 
забезпечення безбар’єрності в м. Одесі, 
яка проводилась у І кварталі 2024 року 
зі створення умов доступності для осіб 
з інвалідністю та їх безперешкодного 
пересування містом. Також членам ко-
мітету презентували звіт про виконан-
ня доручень, які отримав департамент 
транспорту, зв’язку та організації до-
рожнього руху Одеської міської ради 
на засіданні Постійної робочої групи у 
квітні 2024 року.

За результатами засідання профіль-
ним виконавчим органам Одеської 

міської ради надані доручення для по-
дальшого покращення та забезпечен-
ня безбар’єрного середовища для осіб 
з інвалідністю та інших маломобільних 
груп населення в м. Одесі.

«Проблеми людей з інвалідністю – 
постійно в центрі нашої уваги, –каже 
Наталія Данилко. – Нещодавно ми об-
говорювали їх під час засідання по-
стійної робочої групи із забезпечення 
безбар’єрного середовища для людей 
з інвалідністю та інших маломобільних 
груп населення в Одесі. Громадський 
транспорт, яким можуть скористатись 
люди на кріслі колісному, позначення 
паркувальних місць поруч із медични-
ми закладами, створення громадських 
вбиралень, пристосованих до потреб 
осіб з інвалідністю, – над всім цим ми 
працюємо та робимо все можливе для 
покращення умов безбар’єрності й до-
ступності в нашому місті».

Безбар’єрне місто: у Одесі працюють над облаштуванням 
доступного для всіх жителів простору

Раціональність витрачання бюджетних коштів у громадах об-
говорили під час робочої наради в Болградській РВА. Участь 
у її роботі взяли голова районної військової адміністрації, де-
путат Ізмаїльської міської ради від «Слуги Народу» Михайло 
Шарафаненко, його заступник Олександр Іорданов, начальник 
відділу фінансів Болградської РВА Павло Синельников та пред-
ставниця Болградської окружної прокуратури Ольга Карапіря.

Під час наради присутні розглянули приклади проведення публічних 
закупівель у Болградській, Василівській, Кубейській, Тарутинській і 
Теплицькій громадах. Цього разу спеціалісти проаналізували дев’ять 
публічних закупівель за період з 20 травня по 26 червня 2024 року 
на суму загальну 918,2 тис. грн.

Члени робочої групи розглянули роз’яснення стосовно виявлених 
раніше зауважень про доцільність закупівель в Арцизькій, Болградській 
та Криничненській громадах. Натомість на комунальному підприєм-
стві «Горводоканал» Болградської міської ради скаскували закупів-
лю на 591,2 тис. грн. 

«По закупівлям, які проводяться в Теплицькій та Тарутинській гро-
мадах, виникли питання та виявлено низку зауважень, – розповів 
Михайло Шарафаненко. – За результатами аналізу робоча група 
доручила головам громад надати роз’яснення стосовно виявлених 
зауважень та скасувати тендерні закупівлі, якщо вони проведені з 
порушеннями».

У Болградській громаді проаналізували публічні закупівлі 
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Голова Болградської РВА, депутат Ізмаїльської 
міської ради від «Слуги Народу» Михайло 
Шарафаненко здійснив робочий виїзд до Арцизької 
громади для перевірки перебігу виконання комп-
лексу дорожніх робіт, які проводяться в громаді 
для покращення безпеки дорожнього руху та за-
плановані на цей рік. Він оглянув ремонтні робо-
ти спільно з директором Служби місцевих доріг 
Одеської області Андрієм Смоляровим, представ-
никами підрядника та місцевої влади. 

«На початку року голови громад визначили першо-
чергові маршрути, на яких і заплановано проведен-
ня робіт із забезпечення проїзного стану, – зауважив 
Михайло Шарафаненко. – Це дороги, якими забезпе-
чується перевезення дітей до опорних закладів освіти 
та соціальних об’єктів». 

Уже проведено ремонтні роботи на дорозі Арциз – 
Спаське – Надеждівка, з результатом яких ознайоми-
лися керівники району, громади та відповідних служб. 

Згідно з планом найближчим часом розпочнуться 
ремонтні роботи на ділянці дороги Арциз – Мирнопілля 
для забезпечення проїзду до Мирнопільського ге-
ріатричного будинку-інтернату. 

За словами Михайла Шарафаненка, також розгля-
далося питання співфінансування проведення ремонт-
них робіт на ділянці дороги Новоселівка – Делень –  
Теплиця задля забезпечення безпечного підвозу ді-
тей до закладу освіти. 

За результатами зустрічі було узгоджено подальші 
кроки щодо проведення ремонтних робіт зазначених 
доріг та умови співфінансування з громадами.

Першочерговий ремонт – дорогам до шкіл та соціальних об’єктів

Виділення коштів військовим частинам та земельні питання –  
ключові рішення сесії Таїровської селищної ради, яку очолює 
представник «Слуги Народу» Тимур Хасаєв. Під час засідання 
депутати розглянули 45 питань. 

«Найголовнішим стало рі-
шення про виділення з бюджету 
громади військовим частинам 
2 мільйони 100 тисяч гривень. 
Ми постійно підтримуємо наших 
захисників, наближаючи таким 
чином перемогу», – розповідає 
депутатка Таїровської селищ-
ної ради від «Слуги Народу» 
Світлана Мораитес.

Також було прийнято ряд рі-
шень у земельно-правових від-
носинах з метою будівництва 
школи в с. Сухий Лиман, дитя-
чого садка в житловому масиві 
«Червоний хутір», Центру безпеки громади в смт Таїрове, приміщення 
КП «ЖКП «Таїрове» в смт Таїрове, парку-пам’ятки садово-парково-
го мистецтва місцевого значення «Дендропарк Таїровський» та для 
веслувального клубу «Чорноморець».

У ході засідання депутати також затвердили зміни до низки місце-
вих програм та розглянули інші питання.

Патріотичний захід «Постріл віри. 
Джура» відбувся в Таїрові. Для учнів 
місцевого ліцею в спортивному 
стрілецькому клубі однієї з компа-
ній провели практичне заняття, під 
час якого дітей ознайомили з пра-
вилами надання першої медичної 
допомоги, поведінки в надзвичай-
них ситуаціях та діям на випадок, 
якщо знайшли вибухові пристрої.

Про це повідомила депутатка 
Таїровської селищної ради від «Слуги 
Народу» Світлана Мораитес. 

«Це не перший подібний захід. Діти, 
які проживають у громаді, з зацікав-
леністю долучаються до цього про-
цесу патріотичного виховання, – каже 
Світлана Мораитес. – Вважаю, що ді-
тям і з інших громад Одещини було б 
цікаво взяти участь у реалізації патріо-
тичного проєкту «Постріл віри».

Під час заходу ліцеїсти мали змогу 
ознайомитись із сучасними медичними 
приладами та правилами користування 
ними. Після практичної частини юна-
ки під пильним наглядом інструкторів 
випробували свої навички у стендовій 
стрільбі зі спортивної зброї.

Захід відбувся в межах ветерансько-
го проєкту «Постріл віри», який втілю-
ється на Одещині за ініціативою батьків 
загиблого героя Остапа Макарова –  
Олега Макарова та Аліни Маршал. 
Підтримують його одна з компаній, 
яка надала приміщення та споряджен-
ня тиру, Одеський обласний центр 
комплектації і соціальної підтримки 
та Таїровська селищна рада.

Учнів ліцею в Таїровому навчають 
першій медичній допомозі та алгоритму 
дій у надзвичайних ситуаціях 

У Таїровській громаді на Одещині за підтримки керівни-
цтва Таїровської селищної ради, яку очолює Тимур Хасаєв 
від «Слуги Народу», відбувся ярмарок-концерт на під-
тримку ЗСУ. До збору коштів долучилися Коробівська та 
Золотоніська територіальні громади Черкаської області. 

За результатами заходу для 37-ї бригади морської піхоти прид-
бано металодетектор для розмінування позицій на Херсонщині. 

«У ярмарку-концерті взяли участь творчі колективи Центру 
культури та дозвілля Таїровської селищної ради, Таїровської 
мистецької школи, дитячого закладу «Журавлик», Таїровського 
ліцею, – розповідає депутатка Таїровської селищної ради від 
«Слуги Народу» Світлана Мораитес. – Цей захід відбувся на під-
тримку захисників, яким бажаємо міцного здоров’я, гарного на-
строю та перемоги».

Відбувся захід на підтримку захисників

2100000 грн – на ЗСУ з бюджету громади
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Рішення Національної ради України з питань  
телебачення і радіомовлення №1403 від 25.04.2024 р. 

Ідентифікатор медіа – R30-03756.

Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 
повідомляє, що відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки України 
від 08.07.2024 № 969, найменування Північного центру професійної 
освіти (Одеська обл., Подільський р-н, смт Саврань, вул. Соборна, 28), 
було змінено на «Заклад професійної (професійно-технічної) освіти 
«Північний професійний коледж».

Суб’єкт господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧОРНОМОР МОРЕПРОДУКТ», 
ЄДРПОУ 30559650, юр. адреса та місто розташуван-
ня об’єкту: 68094, Одеська область, Одеський район, 
с. Бурлача Балка, вул. Приморська, 5, контакти: тел. 
+380675670930, e-mail: chvv0801@gmail.com, повідомляє 
про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Основною діяльністю суб’єкта господарювання є 
морське рибальство, оптова торгівля морепродуктами 
(кілька, мідія, рапани, камбала, інші види риб).

На території підприємства розташоване наступне 
обладнання, яке є джерелами викидів забруднюючих 
речовин: дизель-генератор, котли, холодильне облад-
нання, компресор, кондиційне та кліматичне обладнан-
ня, дробильна машина та парогенератор.

Даний об’єкт не підпадає під дію Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля».

При експлуатації об’єкту річні викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря складають – 1,5236 т/рік 
(без врахування вуглецю діоксид), у т. ч.: арсен та його 
сполуки (у перерахунку на арсен) – 0,0006 т/рік, мідь та 
її сполуки (у перерахунку на мідь) – 0,0008 т/рік, нікель 
та його сполуки (у перерахунку на нікель) – 0,0007 т/рік, 

ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,000003  
т/рік, свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) –  
0,0004 т/рік; хром та його сполуки (у перерахунку на 
триоксид хрому) – 0,0013 т/рік, цинк та його сполуки (у 
перерахунку на цинк) – 0,0011 т/рік, речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок недиференційованих 
за складом – 0,748 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку 
на діоксид азоту) – 0,123 т/рік, оксид вуглецю – 0,484 
т/рік, метан – 0,008 т/рік, азоту(1) оксид (N2О) – 0,0019 
т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахун-
ку на діоксид сірки – 0,121 т/рік, фреон – 0,039 т/рік.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів 
викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих ре-
човин не перевищують затверджені граничнодопустимі 
нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулю-
ванню та за якими не здійснюється державний облік, не 
перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  
стаціонарними джерелами можна надіслати протягом 
30 днів до Департаменту екології та природних ресурсів 
Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, 
вул. Канатна, 83, телефон 728-33-41, або на електрон-
ну пошту: ecolog@odessa.gov.ua.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядаєть-
ся питання позбавлення батьківських прав Ігнатенко Євгенії Вікторівни, 
24.05.1993 р. н., та Ігнатенка Олександра Сергійовича, 06.11.1987 р. н., 
відносно малолітньої Ігнатенко Ольги Олександрівни, 16.10.2023 р. н. 

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо Ігнатенко Євгенію 
Вікторівну та Ігнатенка Олександра Сергійовича  прибути до територіаль-
ного відділу Служби у справах дітей Одеської міської ради у Приморському 
районі за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, каб. 27, телефон для 
зв’язку (048) 753 14 61.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається 
питання позбавлення батьківських прав Стельмухової Олени Григорівни, 
28.06.1991 р. н., відносно малолітнього сина Стельмухова Микити Олеговича, 
27.04.2015 р. н. 

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо Стельмухову Олену 
Григорівну, 28.06.1991 р. н., прибути до територіального відділу Служби у 
справах дітей Одеської міської ради у Приморському районі за адресою:  
м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, каб. 27, телефон для зв’язку (048) 753 14 61.

Рішення
Одеської міської ради
№ 2365-VIІI від 12.07.2024

Про внесення змін до рішення Одеської міської ради  
від 29 листопада 2023 року № 1618-VІІІ «Про бюджет  
Одеської міської територіальної громади на 2024 рік»

1556400000
(код бюджету)

Відповідно до пункту 23 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», статей 7, 78 Бюджетного кодексу України Одеська міська рада

ВИРІШИЛА:
1. Внести наступні зміни до рішення Одеської міської ради від 29 листопада 2023 

року № 1618-VІІІ «Про бюджет Одеської міської територіальної громади на 2024 рік»: 
1.1. Викласти абзаци другий, третій, п’ятий, шостий, восьмий пункту 1 рішення у 

наступній редакції:
«– доходи бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 13 795 146 821 

гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету Одеської міської територіальної 
громади – 12 928 371 367 гривень, та доходи спеціального фонду бюджету Одеської місь-
кої територіальної громади – 866 775 454 гривень, згідно з додатком 1 до цього рішення;

– видатки бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 14 559 512 016 
гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету Одеської міської територі-
альної громади – 10 484 622 587 гривень, та видатки спеціального фонду бюджету 
Одеської міської територіальної громади – 4 074 889 429 гривень;

– профіцит за загальним фондом бюджету Одеської міської територіальної грома-
ди у сумі 3 248 368 775 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

– дефіцит за загальним фондом бюджету Одеської міської територіальної громади 
у сумі 821 619 995 гривень та спеціальним фондом бюджету Одеської міської терито-
ріальної громади у сумі 3 326 313 975 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

– резервний фонд бюджету Одеської міської територіальної громади у розмірі 
82 809 846 гривень, що становить 0,8 відсотка видатків загального фонду бюджету 
Одеської міської територіальної громади, визначених цим пунктом.».

1.2. Викласти додатки 1, 2, 3, 6, 61 до рішення у новій редакції згідно із додатками 
1-5 відповідно.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Одеської 
міської ради з питань планування, бюджету і фінансів.

Міський голова Геннадій ТРУХАНОВ

З повним текстом рішення (з додатками) можна ознайомитись
на офіційному сайті Одеської міської ради OMR.GOV.UA

Комунальне підприємство «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського 
району Одеської області (КП «Чорноморськводоканал») код ЕДРПОУ 32927653 (68003, Одеська 
область, Одеський район, м.Чорноморськ, проспект Миру, 41-А), тел. (04868) 60248, E-mail: 
chornomorskvodokanal@gmail.com) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на наступні об’єкти:

– каналізаційна насосна станція КП «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради 
Одеського району Одеської області|схильного| за адресою: Одеська область, Одеський  
район, сільська рада Молодіжненська, комплекс будівель та споруд №12. Джерелом утворення 
забруднюючих речовин в атмосферу на об’єкті КП«Чорноморськводоканал» є: технологічне об-
ладнання – приймальний резервуар стічних вод та насос – 2 од. (1 рабочий, 1 резервний). Основні  
забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу, є: аміак – 0.015 т/рік, сірководень – 0.025 т/
рік, валовий викид яких складає – 0.040 т/рік. 

– каналізаційна насосна станція КП «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської 
ради Одеського району Одеської області за адресою: Одеська область, Одеський район,  
с. Малодолинське, вул. Космонавтів, 59-Г. Джерелом утворення забруднюючих речовин в ат-
мосферу на об’єкті КП«Чорноморськводоканал» є: технологічне обладнання – приймальний ре-
зервуар стічних вод та насос – 2 од. (1-рабочий, 1-резервний). Основні забруднюючі речовини, 
що надходять в атмосферу є аміак – 0.009 т/рік, сірководень – 0.016 т/рік, валовий викид яких 
складає – 0.025 т/рік. 

– каналізаційні насосні станції №1, №2 КП «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради 
Одеського району Одеської області за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, 
вул. Олександрійська, 64-К. Джерелом утворення забруднюючих речовин в атмосферу на об’єкті 
КП«Чорноморськводоканал» є: технологічне обладнання – приймальний резервуар стічних вод –  
2 од. та насос – 4 од. (2 рабочих, 2 резервних). Основні забруднюючі речовини, що надходять в ат-
мосферу є аміак – 0.044 т/рік, сірководень – 0.028 т/рік, валовий викид яких складає – 0.072 т/рік. 

Об’єкти КП «Чорноморськводоканал» не підпадають під дію положень Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля». Ступінь впливу об’єктів на атмосферне повітря незначний, об’єкти належать 
до третьої групи, не підлягають постановки на державний облік та не мають виробництва або тех-
нологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та мето-
ди керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Для забруднюючої речовини 
аміак не встановлений норматив граничнодопустимих викидів, відповідно до законодавства ви-
киди встановлюються по величині масової витрати. Дозволені обсяги викидів по забруднюючій 
речовині сірководню не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих ре-
човин із стаціонарних джерел. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної державної адмі-
ністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47, 
або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 
30 календарних днів з дня опублікування. 

Здобути омріяну освіту або підвищити свій 
фаховий рівень безкоштовно українці можуть 
за допомогою ваучера на навчання. 

Що ж таке ваучер? 
Ваучер – це документ, що дає людині право 

безоплатно пройти навчання за однією із 124 
професіїй та спеціальностей. Людина само-
стійно обирає професію, заклад освіти у ме-
жах України та форму навчання: стаціонарну, 
заочну чи дистанційну.

Право на отримання ваучера мають: 
• люди віком старше 45 років (до настання 

пенсії за віком);
• ветерани, учасники бойових дій;
• внутрішньо переміщені особи праце- 

здатного віку;
• особи з інвалідністю;
• люди, що отримали поранення внаслідок 

військової агресії, або пройшли полон.
Саме таким шансом вирішив скористатись 

Сергій Онопрієнко, колишній поліцейський 
та військовослужбовець Южненської міської 
територіальної громади. Його знають як  силь-
ного командного гравця, професіонала з бій-
цівським духом  і одночасно щирою вдачею, 
милосердям, оптимізмом і гумором. 

Одна з важливих рис характеру успішної лю-
дини, яка необхідна для досягнення успіху, – це 
здатність ефективно діяти в умовах кризи та 
продовжувати навчатись. Наразі, Сергій пра-
цює в будівельній компанії  на відповідальному 
напрямку охорони праці.

Керівництво фірми зацікавлено в профе-
сійному зростанні фахівця,  ось чому отри-
мання ваучера на навчання за напрямком 
«Архітектура та містобудування» сприятиме 

особистісному зростанню та підвищенню 
компетенції.

Фахівці Южненського відділу Одеської філії 
Одеського обласного центру зайнятості опе-
ративно оформили документи для отримання 
ваучера для навчання в Одеській державній 
академії будівництва та архітектури. 

Для отримання ваучера потрібно подати за-
явку онлайн або особисто звернутися до най-
ближчого Центру зайнятості.

Вартість ваучера не може перевищувати 
10-кратного розміру прожиткового мінімуму 
для працездатних осіб (наразі – це 30280 грн). 
Якщо вартість навчання перевищує цю суму, то 
роботодавець або особа доплачує самостійно.

Якщо вас зацікавила інформація, звертайтесь 
до Одеського обласного центру зайнятості за 
номером телефону «гарячої лінії» 0800600448.

Освіта за ваучером від Служби зайнятості – нові можливості для учасника бойових дій


